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Do uczestnikow postgpowania przetargowego

Dot. postgpowania o udzielenie zamowienia w trybie przetargu nieograniczonego pn.
»Swiadczenie uslug pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na lata
2017/2018”

PYTANIA WYKONAWCOW - ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO czesé IT
ORAZ
MODYFIKACJA/ZMIANA TRESCI
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien
publicznych (t. j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) przekazuje tres¢ zapytan wraz z
udzielonymi odpowiedziami w postgpowaniu o udzielenie zamowienia w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,,Swiadczenie ustug pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym
na lata 2017/2018:

Pytanie nr 1

Zamawiajacy nie zgodzil si¢ na wykreslenie wygoérowanych w ocenie Wykonawcy
postanowien zawartych w § 6 ust. 1 pkt a) wzoru umowy i oparcie odpowiedzialnosci
Wykonawcy glownie na zasadach okreslonych w ustawie Prawo pocztowe z dnia 23
listopada 2012 roku.

Wykonawca prosi o doprecyzowanie zapisu. Czy Zamawiajacy bedzie wzywat Wykonawce
np. pisemnie do usunigcia stwierdzonych wad w okreslonym terminie i dopiero brak reakcji
po stronie Wykonawcey po uplywie wyznaczonego terminu bgdzie skutkowal naliczeniem
kary?

Jakiego rodzaju wady Zamawiajacy i brak ich usunigcia bedg skutkowaé naliczeniem kary?

Odpowiedz:

Zamawiajacy odmawia doprecyzowania zapisu zawartego w § 6 ust. 1 pkt a) poniewaz z
postanowien tych wynika procedura naliczania kar, tj. ,za zwloke w usunieciu
stwierdzonych wad, w wysokosci 0,1 % wynagrodzenia orientacyjnego brutto, okreslonego
w § 2 ust. 1, za kazdy rozpoczety dzien zwloki, liczge od uplywu terminu wyznaczonego do
ich usuniecia”.

Zamawiajacy ma na mysli wszystkie wady, jakie moga ujawni¢ si¢ w toku wykonywania
ushugi.

Pytanie nr 2

Zamawiajagcy wyodrebnil w formularzu cenowym zwroty przesylek nierejestrowanych.
Wykonawca pragnie zwroci¢ uwage, ze prawdopodobnie przez przeoczenie w tabeli
wskazane zostaly jedynie zwroty przesylek nierejestrowanych, ktére stanowig ok. %
szacowanych formularzu przesylek poleconych.

Czy Zamawiajacy nie przewiduje zwrotow przesylek poleconych lub nie chce aby byly do
niego zwracane w przypadku braku mozliwosci doreczenia?



Wykonawca ponownie wnioskuje o uwzglednienie w formularzu cenowym zwrotéw
przesylek poleconych wskazujac ich rodzaj oraz wage.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokona modyfikacji formularza cenowego poprzez uwzglednienie zwrotow
przesylek poleconych. Formularz po modyfikacji dostepny jest na stronie internetowej
zamawiajgcego.

Pytanie nr 3
Wykonawca prosi o uwzglednienie w formularzu cenowym informacji o gabarycie
nadawanych przesylek nierejestrowanych i poleconych wg gabarytu A lub B, gdzie:

GABARYT A

to przesylki o wymiarach:

MINIMUM - wymiary strony adresowej nie mogag by¢ mniejsze niz 90 x 140 mm,
MAKSIMUM - zaden z wymiar6w nie moze przekroczy¢: wysokos¢ 20 mm, dlugosé 325
mm, szerokosé¢ 230 mm.

GABARYT B

to przesytki o wymiarach:

MINIMUM - jesli cho¢ jeden z wymiaréw przekracza wysokos¢ 20 mm lub dtugos¢ 325
mm lub szerokos$¢ 230 mm,

MAKSIMUM - suma diugosci, szerokosci i wysokosei 900 mm, przy czym najwiekszy z
tych wymiaréw (dtugos¢) nie moze przekroczy¢ 600 mm.

Odpowiedz:
Zamawiajacy uwzglednil w formularzu cenowym informacje o gabarycie nadawanych
przesylek wg gabarytu A lub B — wiersz 15-19 pod tabelkg formularza cenowego.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ aby odbior i dowdz korespondencji odbywat sie
zgodnie z mozliwosciami Wykonawcy tj. od poniedziatku do czwartku w godz. 13.00 —
15.00 natomiast w piatek w godz. 11.30 — 13.00?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwos¢ w kwestii odbioru przesylek, zostato to okreslone
przez zamawiajgcego w § 4 ust. 8 wzoru umowy, stanowigcego zal. nr 5 do SIWZ.
Natomiast w kwestii dowozu korespondencji zamawiajacy dokona modyfikacji w
zalaczniku nr 5 do SIWZ - wzér umowy, stanowigcym integralng czes¢ SIWZ, poprzez
dodanie zapisu w § 4 ust. 8: ,,Wykonawca zobowigzany bedzie swiadczy¢ ustugi dowozu
korespondencji do zamawiajgcego w jego palcowce, w dni robocze zamawiajgcego od
poniedziatku do czwartku do godziny 13:00 oraz w pigtek do godziny 12:00 przez
upowaznionego przedstawiciela”.

Jednocze$nie zamawiajacy informuje, iz zmodyfikowana tres¢ SIWZ zostaje
zamieszczona na stronie internetowej zamawiajgcego w miejscu ogloszenia o
przetargu nieograniczonym.

Zamieszczono na stronie internetowej zamawiajacego dnia 08 grudnia 2016 r.




